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Business Excellence für die AV-Branche

Björn Jensen und Thomas Salzer gründen eine der ersten AV-Unternehmensberatungen

Stuttgart, den 30.03.17 – Björn Jensen, Geschäftsführer der macom GmbH, und Thomas Salzer, ehemaliger Geschäftsführer von Crestron Germany, haben mit macom Management Consulting eine der ersten Unternehmensberatung speziell für die Medientechnik-Branche eröffnet. Seit Anfang 2017 unterstützen die beiden Markt-Experten gezielt Anbieter, Hersteller, Integratoren und Investoren aus dem AV-Bereich. Kunden profitieren dabei von der über 20-jährigen Branchenerfahrung.

Digitaler Wandel erzeugt Beratungsbedarf

„Die AV-Branche wandelt sich seit einigen Jahren sehr stark. Der Integrationsgrad der Produkte wird immer größer, während die Produktzyklen immer kürzer werden. Das hat den Innovationsdruck stetig wachsen lassen. Um hier mithalten zu können, müssen Unternehmen strategische Ausrichtungen anpassen, Abläufe vereinfachen und Prozesse flexibler gestalten. In vielen Gesprächen mit Branchenvertretern haben wir jedoch festgestellt, dass dafür häufig die nötigen Ansatzpunkte und Stoßrichtungen fehlen. Deshalb haben wir macom Management Consulting gegründet“, erläutert Björn Jensen.

„Björn Jensen und ich verfügen beide über mehr als 20 Jahre Erfahrung in der AV-Branche. Wir besitzen ein detailliertes Know-how über Marktsegmente, Wertschöpfungsprozesse und Marktmechanismen. Dieses Wissen und diese Erfahrung stellen wir nun anderen Unternehmen zur Verfügung“, benennt Thomas Salzer die Alleinstellung und das Mehrwert-Versprechen von macom Management Consulting.

Business Excellence aus der Branche für die Branche

Die macom Management Consulting bietet einen umfassenden branchenspezifischen Beratungsansatz. Daraus können einzelne Leistungen modular ausgewählt werden. Dazu gehören die Strategie-, Vertriebs-, Organisations- und Prozessberatung sowie das Coaching von Führungskräften, die Unterstützung bei der Suche nach Fachpersonal und die Begleitung von Mergers & Acquisitions. Dabei verfährt das Unternehmen nach dem Value Based Fee-Beratungsansatz, um Kunden die nötige Sicherheit für einen Projekterfolg zu geben. 

Die Kunden profitieren dabei von der großen Branchen-Erfahrung der beiden Geschäftsführer. So ist Björn Jensen seit über 20 Jahren Geschäftsführer des Consulting- und Engineering-Dienstleisters macom GmbH und hat das Unternehmen zu Europas führendem Experten für die medientechnische Beratung und Planung für die digitale Transformation entwickelt. Thomas Salzer war unter anderem 16 Jahre lang Geschäftsführer von Crestron Germany und hat das Unternehmen von der Gründung bis zur Marktführerschaft im Steuerungsbereich mit einem Marktanteil von 75 % in Deutschland geführt. 
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Björn Jensen ist seit über 20 Jahren Geschäftsführer des Consulting- und Engineering-Dienstleisters macom GmbH. Gemeinsam mit Thomas Salzer bringt er seine Branchen-Erfahrung nun zusätzlich in die macom Management Consulting ein.
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Thomas Salzer war unter anderem 16 Jahre lang Geschäftsführer von Crestron Germany. Gemeinsam mit Björn Jensen bringt er seine Branchen-Erfahrung nun in die macom Management Consulting ein.
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Über macom Management Consulting
macom Management Consulting ist eine der ersten Unternehmensberatungen speziell für die Medientechnik-Branche. Der Dienstleistungsexperte bietet seinen Kunden Strategie-, Vertriebs-, Organisations- und Prozessberatung für die optimale strategische Positionierung, das Entwickeln operativer Exzellenz und das Implementieren effizienter Unternehmensprozesse. Anbieter, Hersteller, Integratoren und Investoren aus dem AV-Bereich profitieren dabei von der über 20-jährigen Branchenerfahrung und dem umfassenden Know-how über die ganze Wertschöpfungskette im AV-Markt.
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